

Achiziționare motopompe și generatoare electrice conform proiectului " Sprijin financiar pentru achizitionarea echipamentelor dedicate gestionarii situatiilor de urgenta in orasul Stefanesti, Jud. Botosani"

I.D.: 35904318

Data publicarii	15.05.19	Coduri CPV	42122110-4
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 70.804,76 RON - 70.804,76 RON

Descriere: Procedura de achiziții organizată de către Autoritatea contractantă are ca obiect atribuirea contractului de furnizare ce are in componenta sa livrarea de bunuri care constau în motopompe și generatoare electrice conform proiectului " Sprijin financiar pentru achizitionarea echipamentelor dedicate gestionarii situatiilor de urgenta in orasul Stefanesti, Jud. Botosani, finantat prin Programul National pentru Dezvoltare Rurala (PNDR). Proiectul de investiții anterior enunțat a fost aprobat spre finanțare de către AFIR, contractul de finanțare nr. nr. C 1920074X218610700053/22.02.2018. Prezenta procedură de achiziție este esențială pentru implementarea proiectului "Sprijin financiar pentru achizitionarea echipamentelor dedicate gestionarii situatiilor de urgenta in orasul Stefanesti, Jud. Botosani". Realizarea prezentului proiect are în vedere asigurarea următoarelor obiective: Obiectivul general al proiectului vizeaza consolidarea capacitatii instituțiilor specializate si a autoritatii administrației publice locale (venind astfel si în sprijinul autoritatii administrației publice naționale) pentru gestionarea corecta si eficienta a situațiilor de urgenta (creșterea capacității instituțiilor relevante de a gestiona si implementa in mod organizat masurile necesare, eficiente si adecvate de protecție a populației in cazul apariției situațiilor de urgenta, in scopul eliminării sau limitării pierderilor de vieți omenești, valorilor materiale si protecția mediului Autoritatea contractanta va raspunde la orice solicitare de clarificari sau informatii suplimentare cu 3 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.
